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13" ZEIPA AZKHZEQN: ANAAYTIKH TEQMETPIA

TomoBetrote Ta MAPAKATW (EVYN CNUELWV OE CUOTNUA CUVTIETOYUEVWY Kol Bpeite T
HETAEL TOUC andotaon:

1. A(3,5) katB(5,1)

2. T(-1,-2) kaw A(1,4)

Ta onueia A(2,-1) kat B(4,-3) eival to apyko Kot TEAKO onueio, avtiotolya, €vog
Staviopatog. Na Bpeite to Sdvuopa otnv aAyeBplki Tou Hopdr KoL va TO
OVATTOPAOTACETE YpadIKA.

Atvetal Tt Stdvuopa u = (-2,-7) He apxko onueio to (3,6). Na Bpeite To TEAKO TOU
onueio.

Aivetal T dtavuopa u = (5,-8) pe teAko onueio to K(0,1). Na Bpeite To apxlkd TOU
onueio.

Noa Bpebel to pETpo Kal n ywvia katevBuvong tou dtaviopartog u=(2,-4)+2-(-2,3).

Noa Bpebel n e€lowon tng euBeiag n omolia SiEpxeTal amo to onpeio A(1,2) kat

a) é€xel ouvteleotn SleuBUvVoewg A=-2

B) oxnuartilel pe tov x'x ywvia 135°

y) elvat mapdAAnAn otov afova y'y

6) elva mapAdAAnAn mpog tnv euBeia x + 2y +1=0

€) elvat kaBetn mpog tnv eubeia 3x -y + 5 = 0.

Na Bpebel n e€lowon tng euBeiag (&) mou SLEpxeTel anod Ta onueia:

I. A(1,5) ko B(3,2).

. A(4,1) kau B(4,-2).

. A(1,0) kou B(3,0).

Ailvovtal ta mapakdtw levyn euBswwv. Na TG ovamapacThoete ypadikd Kol va
nipoodloploete aAyEPPLIKA KAl YEWUETPLKA TOLa art’ auTd ta {evyn €ival TEUVOUEVES (va
Bpebel kaL to onpeio ToUng) R MapAAAnAEG:

1) €1: 3x-y-1=0 & &3:y-5=0

2) n1: 3x-y+10=0 & n3: 6x-2y-14=0

Noa amobeifete otLta onueia A (- 2, 3), B(- 6, 1) ko I (- 10, - 1) elvat cuveuBelaka.

Noa Bpebel n e€lowon Tou KUKAOU o€ KABeULA ATIO TIG TTAPAKATW TEPLTTWOELG:

a) €XEL KEVTPO TNV apx Twv afdvwyv Kal aktiva 2

B) €xeL kévtpo to onueio (3, - 1) kat aktiva 5

V) €XEL KEVTPO TO onueio (- 2, 1) kat SiEpxetat amnod to onueio (- 2, 3)

Aivetat n efiowon x2+y?+2x-4y+1=0. Na Seifete otL eivar e€lowon kUKAou Kot va Bpeite
TO KEVTPO KAl TNV QKTLVA TOU.

No e€eTAoeTE Qv Ol MOPAKATW £ELOWOELG elval e€LOWOELS KUKAOU Kal ylot 00€G gival va
Bpelte TO KEVTIPO Kall TNV OKTiva TOU:

a) x2+yZ+2x-4y+10=0

B) x2+y2+4x-4y+8=0

y) x*+y2+6x-8y=0

(MeookaBetog euBUYPAUUOU TUAMATOC)

No Bpebel 0 YEWUETPIKOC TOMOC TWV KEVIPWV TWV KUKAWV TIoU SLEpYovTol amod ta
onueia A(1,-1) ko B(3,5).

Atvovtal ta onpeia A(2,1) kat B(2,-3). Na Bpebel 0 YEWUETPIKOC TOTOC TWV ONUEiwvV M
yla ta ortola oxvet: (MA)? + (MB)? = 8.



